ガイド申込書


御申し込みの前にお読み下さい。
· 申し込み用紙に記入の上郵送、あるいはＦＡＸにて下記住所までお送り下さい。参加費用については、お振込み下さるか、現金書留郵便にてお送り下さい。郵送の場合には領収書を発行致します。  
· 未成年者の参加には必ず親権者の同意書を提出願います。 
· プライベートガイドでは同行ガイドの実費経費（交通費、宿泊費、食費、他）は御客様の負担となります。
· 天候、ルートの状態、御客様の身体状態により計画を一部変更する場合がありますが、登山活動を開始以降はガイド料金の返還は出来ませんので御了承下さい。同行ガイドの実費経費については発生した経費についてのみご負担願います。  
· ルート登攀（岩登り）では、山行に出発して、なお且つ登攀開始以降はガイド料金の返還は出来ませんので御了承下さい。登攀開始前では拘束日数分の拘束料金と実費経費をお支払い願うのみです。ガイド料金はお返し致します。  
· 拘束料金は、無雪期には１日あたり３万円、積雪期には３万５千円となります。 
· 費用（ガイド料金＋同行ガイドの実費経費）は原則として前納をお願い致します。計画された山行がガイドの都合により中止となった場合には、費用は全額お返しいたします。  
· 御客様の都合により計画の山行に出発出来なくなった場合にはキャンセル料金を申し受けます。出発の１０日前までは無料、出発の５日前まではガイド料金の半額、それ以降のばあいにはガイド料金の全額となります。 
· 持病、体調の不具合などについて事前にガイドに通告してください。内容については秘守致します。通告なき場合に至った結果について、ガイドはその責を負いかねます。  
· 登山は自然の中で行われるスポーツです、落石、雪崩、等の自然災害の恐れがあります。また、参加者の不注意による転倒、転落といった事故も考えられます。ガイドは最大の努力をはらって御客様の安全を確保しますが、絶対安全とはいえない状況下であることを御理解いただきたいと思います。  
· ガイドの指示に反する行動は謹んで頂くよう御願いいたします。
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